



伍耀辉

再过几天,2022年7月1日。

中国香港就要迎来一个事关未来万众瞩目的大日子——新任香港特别行政区第六任行政长官李家超,将率领新一届政府宣誓就职。

对于历经百年风雨沧桑的香港而言,此次新特首上任,标志着这颗“东方之珠”正走过一个重要的历史节点。

众所周知,一方面,1997年中国收回香港主权时,承诺实行“一国两制”和“香港人治香港,高度自治”,50年不变。随着香港回归25周年的到来,“一国两制”正式进入下半场。

另一方面,由于社会深层次矛盾累积,叠加各种内外因素,共同作用下,2019年香港爆发了旷日持久的骚乱。一些年轻人受到外国势力的指使,频繁制造袭击,丧心病狂,骇人听闻,在中华民族的复兴路上留下了令人痛心的伤痕。

曾记否?在香港发生打砸抢烧那些“黑云压城城欲摧”的日子里,我们在电话里几乎天天听到亲友的控诉与愤怒,心中是怎样的焦虑不安,牵肠挂肚!幸得特区政府沉着应对,尤其是《香港国安法》

# 太平山下开太平 挽住云河洗天青

## 写在香港回归25周年及新特首即将就职之际

的颁布实施,成为维护香港繁荣稳定的“守护神”和“定海神针”。这个久负盛名的国际大都会,在历经磨难之后,终于由大乱走向大治,开启了良政善治的新局面。

如今李家超马上要从林郑月娥手中接过重任,香港未来会变成什么样?无疑成为世人热议的话题。

而对于我们这些印尼华人来说,殷切关注香港的繁荣与稳定,不仅是出于海外炎黄子孙的民族情怀,更是因为那里有几十万侨亲,骨肉相连,感同身受。

抚今追昔,香港需要一个怎样的特首?

毫无疑问,维护国安乃第一要务!

即将上任的李家超先生明显符合这个条件。

只要翻看其过往经历,我们就知道李家超之所以高票当选,既是英雄造时势,也是时势造英雄。作为香港历史上第一位纪律部队出身的行政长官,李家超从小立志“保护市民及弱势群体”做一名好警察。他从默默无闻到港警总舵,一路血火拼杀,擒获不法歹徒无数,杀伐果断,忠诚勇毅,捍卫香港治安,立下赫赫战功。

2017年林郑月娥当选特首后,李家超升任保安局局长。2019年爆发最疯狂的“修例风波”之后,香



李家超(摄于6月7日)。新华社记者-金良快摄

港一度风雨飘摇,人心惶惶。李家超领导警队止暴制乱、推动落实及执行香港国安法,顶住压力。依法对乱港分子抓“无赦”,展现出维护国家安全的担当和意志,充分显示其能力与坚韧,堪称稳定香港的中流砥柱。

2020年8月,美国以“损害香港自治”为名宣布

制裁11名内地与香港官员,其中就有李家超。

而李家超表态非常坚决,他说:“我作为中国人没有可能在这大是大非上有任何畏缩!”

他还坚定地表示,维护国家安全是天经地义的事。美国想用那些所谓的制裁来恐吓我——它不会成功。

2021年6月,李家超被破格由保安局长擢升为政务司长,成为首名警队出身的政务司司长。

2022年5月8日,在1500名选委的投票选举中,李家超以1416票成功当选第六任行政长官。

有评论分析说,李家超能够获得青睐主要得益于以下四点:

一是执行力强。李家超起始于香港基层,懂得底层百姓的艰辛,同时对香港的强力部门,更是极度熟悉,办事高度理性、坚毅、果敢、效率、法制。

二是无利益集团关系束缚。李家超长期所居保安纪律系统,关系网“单一”,能够冲破制约香港经济发展和民生改善的各种利益藩篱,有勇气及胆色,强势推动各种制度改革。

三是硬脊梁、铁肩

膀。香港身处中西角力的前沿,内外风险依然严峻,需要强势、有“硬脊梁、铁肩膀”的特首,顶住外部压力的压力,坚定维护国家安全,让香港有一个稳定的环境发展经济、改善民生。

四是深得选委与民心。李家超提出的参选宣言以及未来执政纲领,呼应了谋发展、求突破的主流民意,显示出对香港经济民生问题的准确判断以及对香港未来的抱负和担当,得到选委以及市民的认同。

太平山下开太平,挽住云河洗天青。我们完全有理由相信,在李家超先生治理下,香港一定会把爱国的灵魂收回来,也相信他有能力带领政府团队,帮助香港尽快走出疫情困境,实现长治久安,在世界上寻求新的突破和发展。



香港维多利亚港两岸景色。新华社记者-李钢摄



香港中环街头。新华社记者-王申摄

## 万隆“HS23 Mandiri”庆祝成立一周年纪念

【万隆讯】身体健康是人生最大的财富,健康了才能去追求其他的事物。除了正确的饮食和作息时间,还有运动是寻求健康的方式之一。各种运动中,有一种不激烈但对身体有益的运动是“零点功”。

零点功创立人是已故博隆瑞(Fu Long Swee=Awiek Widjaja),他是国家级短跑与跳远运动员,于1961年参加全国运动会时跌伤使双脚受伤,再也不能跑跳了,寻医治疗都医不好。赋闲在家时,翻开老子的“道德经”,读到“互生不息”,受到启发而创立了零点功练功法,至今已十多年了,斯人已逝,但零点功已推广到很多城市,在各地成立很多零点功组,组员们获得了健康,也医好了不少人的病痛。

万隆其中一个成立

于去年5月23日的零点功组“HS23 Mandiri”于日前在超级广场(Paskal Hyper Square23)的场地上练功,随后愉快地举办简单的成立一周年纪念。



林爱华讲述 Pak Ilyas致词 资深示范员在喊口令



庆祝会时欢乐地合影



现场练功一景



对新来的会员一对一地指导

“HS23 Mandiri”由已故资深组织者陈孝义先生带头与几位示范员发起而成立的。他,经验丰富,睿智,常给予很多积极的意见,可惜天不假年,三个月多月前,他去

世了。取名有“23”是因为在去年6月23日,所有的准字和文件在那天都办理好了。因此以场地的位置简称取名“HS23 Mandiri”。

示范员之一林爱华讲述:“勤练零点功的成效是有目共睹的。我自己感受到练功使自己精神更充沛,还有生病的人也好转了。对身体有好处的练功法一定要分享给别人,使别人也得益处。练功场上大家不分彼此,超越宗教信仰,也不分族群。大家坦诚相处,共同练功,只为了练出健康的身体。因此只要你愿意来参加就可以在每周星期二、四、六,早上7.30-8.15直接来到Paskal Hyper Square23大商场的“HS23 Mandiri”零点功组,就可以免费参加练功。一起勤练,能更健康,更愉快。”

(雪妮 报道)

## 苏北印华侨联社一行四人到访书画家容均祥府第作客

苏北印华侨联社 Komunitas Indonesia Tionghoa (KITA) 一行四人包括创会人李俊雄、主席雷景桥、理事吴其得与叶廷贵日前到棉兰著名书画家容均祥府第作客,受到容均祥与徐繁英夫妇之热烈欢迎。适逢苏北省议员梁鸿伟与笔者也在容均祥府第作客,大家欢聚一堂,天南地北无所不谈。

容均祥府第大厅挂满作品,其中有几幅作品在国内、外画展中获奖。容均祥邀大家到他二楼书房,在书桌上他当众挥毫绘画一幅山水。但见落笔苍劲有力,潇洒自如,苍松翠柏,山



一行人观看容均祥挥毫作画

水花鸟,丹荔写梅,栩栩如生,令人叹为观止,赞不绝口!实为我国不可多得的名画家。

容均祥向笔者披露,他在2008年11月曾率领众学徒赴椰城参加世界华人艺术精品国际



左起吴其得、叶廷贵、雷景桥、容均祥、陈平治、李俊雄

和印尼画家艺术作品联合大展,展出他们的佳作逾10幅,他本身之佳作中有一幅荣获编入中国大

型文艺《名家》中,他也参加过2009年2月4日至8日在椰城国际博览中心举行的“牛年元宵书画艺

术大展”并获得好评!

容均祥是棉兰怡馨苑书画社书画家之一,于1942年出生于棉兰,祖籍广东新会,自幼对绘画产生浓厚之兴趣,1959年中国岭南画派大师黄独峰由棉兰来印尼逗留期间,在棉兰苏东学校创办中国画院,他善长国画,山水花鸟及丹荔写梅等,容均祥17岁那年就拜黄独峰为师,跟随黄老师学艺。

临行一行人向书画家容均祥夫妇握手道别,祝福他“百尺竿头,更进一步”,把中国国粹之一的国画发展光大,流传百世!

陈平治报道